
Invitation to Bid 
Baseball Field Fencing 

40-2015/2016 

 
ADDENDUM #1 

 
 

Question:   Confirm the permit provided by PSC is at no cost. 
Response: Confirmed there is no cost for permit. 
 
Question:   Provide anticipated construction budget for bonding purposes. 
Response: $125,000.00 
 
Question:   Para. 2.07 of the ITB requires P&P bonds. Advise if a bid bond is required. 
Response: No bid bond required. 
 
Question:  Based upon the scope of work, confirm that Builders Risk Insurance is required. 
Response: No Builders Risk will be required. 
 
Question:   Per the ITB, PSC has a Florida sales tax exemption. Confirm if bidders are to include sales 

tax within their proposals. Advise if PSC will utilize the ODP process. 
Response: Bidder should include sales tax in their bid.  Owner will use the ODP process to save the 

sales tax by contract deduction to the bidder. 
 
Question:   Confirm that the removal and offsite disposal of all existing wood and chain link fence is 

the responsibility of the bidder. 
Response: Bidder should list the cost of removal and offsite disposal of all existing wood and chain 

link fence as an alternate to the bid. 
 
Question:   Confirm that the location of the new fencing shall conform to the existing location and 

that the warning track and adjacent turf are to be restored to pre-existing conditions. 
Response: The location of the new fencing shall be as close to the existing fence as possible and 

the warning track and adjacent turf are to be restored to pre-existing conditions. 
 
Question:   Confirm that the offsite removal of all excess excavated soils is the responsibility of the 

bidder. 
Response: The bidder shall remove all excess excavated soils. 
 


